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Внимание!!! Организуется детская группа в ДОЛ «Жемчужина Моря» г. Новороссийск, п. Кабардинка  на 3-ю смену с выездом из г. Санкт-Петербург. Ответственный организатор-сопровождающая по группе – Шолохова Татьяна Анатольевна, телефон 8-931-221-47-75 (учитель Сертоловской СОШ № 1) 

Сопровождающая будет проживать на территории лагеря, у родителей будет связь с детьми.

ДОЛ «Жемчужина моря »
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ДСОЛ «Жемчужина моря» расположен в г. Геленджике, в юго-западной части п. Кабардинка.
Территория - 8 га, прекрасно озеленена, освещена в вечернее и ночное время, огорожена и охраняется. На территории сосновый бор и парк с редкими породами деревьев.
Инфраструктура лагеря:

· Два открытых плавательных бассейна: 

- большой бассейн на 5 дорожек 15 х 25 м, глубина 2 м и 1,5 м,

- маленький бассейн 9 х 13 м, глубина 1 м и 0,5 м

· Крытый, оборудованный спортивный зал 26х14 метров, дощатый пол, как в стандартном школьном спортзале, волейбольная сетка, баскетбольные кольца, волейбольная и баскетбольная разметка.

·  На территории расположены спортивные площадки: волейбольная, баскетбольная площадка (резиновое покрытие), футбольная площадка со специальным покрытием (есть гандбольные ворота, площадка подходит для этого вида спорта).

·   Скала для занятия альпинизмом с профессиональным спортивным инструктором.

· Тренажерный зал для силовой и физической подготовки, маты, 5 х 7 м.

· Библиотека. Кинозал на 120 мест, танцевальная концертная площадка летнего типа на 500 мест.

Размещение: По 6  человек c удобствами в комнате. В комнате:   кровати, прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, полка для обуви, зеркало, на окнах - шторы; пол – линолеум, кондиционер. В холлах – мягкая мебель, телевизор.  
Питание: 5-разовое, шведский стол,  в собственной столовой. Рацион питания детей разработан с учетом норм калорийности и питательности, обязательно включают мясные и рыбные блюда, овощи и фрукты (по сезону),   
Охрана территории лагеря осуществляется работниками вневедомственной охраны (круглосуточно). По периметру лагеря установлена система видеонаблюдения. На территории имеется система  громкого оповещения. 
Программа: ежедневная спортивная и культурно-досуговая программа включает в себя спортивно-оздоровительные часы: спартакиады, соревнования (шахматы, настольный теннис, челночный бег, шашки, троеборье и многое другое), музыкальные часы: конкурс актерского мастерства, танцевальные конкурсы, КВН, концерт народной самодеятельности силами детей Домов культуры, организуются экскурсии. 

Пляж - собственный песчано-галечный в 100  метрах от лагеря. На пляже - аэрарий, теневые зонтики, шезлонги, душевые, туалеты. Купание проводится под руководством плаврука, медработника, вожатых и воспитателей. Работают спасатели.   
Медицинское обслуживание: заболевания органов дыхания нетуберкулезного характера, нервная система, опорно-двигательный аппарат (костно-мышечной системы и соединительной ткани), системы органов кровообращения, заболевания кожи, болезни желудочно-кишечного тракта, аллергические заболевания.

За дополнительную плату организуются экскурсии: в аквапарк,  дельфинарий, прогулка по г. Геленджик с посещением Сафари-парк, Страусиное ранчо, морская прогулка, поход к дольмену и водопадам.
Смена: 15.07.17 – 02.08.17
Стоимость путёвки 19 дней (без ж/д проезда) -  36 500  рублей
В стоимость входит: проживание, питание, лечение (при наличии санаторно-курортной карты), работа вожатых, программа лагеря, кружки, пользование спортинвентарем, спортивным залом, бассейном,  дискотеки.
Подробная информация по телефонам:  
(8142) 764706, 765907, 89114024425, 89114101633,  89114101654, 89214535919
